



ICT Dodijeljena Premijerina web nagrada



FER nagrađen za web sustav CADIAL

Sustav Geanium tvrtke KING ICT osvojio je prvu nagradu, zlatno Teslino jaje za e-novacije u kategoriji tvrtki

Marinko PETKOVIĆ

Premijerka Jadranka Kosor uručila je najviše internetsko priznanje u Hrvatskoj, Premijerkinu web nagradu, Fakultetu elektrotehnike i računarstva iz Zagreba za njihovo web rješenje CADIAL. Predsjednica Vlade je pritom kazala da su je organizatori (izdavačka kuća Vidi) u pozivu na dodjelu web nagrada ugodno iznenadili kad su naveli da se u Hrvatskoj doga-

um tvrtke KING ICT osvojio je prvu nagradu, zlatno Teslino jaje za e-novacije u kategoriji tvrtki. Zlatno Teslino jaje nagrada je koja se dodjeljuje najzaslužnijim pojedincima i tvrtkama za inovacije. Dodjeljuje se treću godinu uzastopce, a nazvana je po najpoznatijoj svjetskoj napravi Nikole Tesle za demonstraciju i djelovanje okretnog magnetnog polja. Nagrada se dodjeljuje najinventivnijim i najistaknutijim ICT projektima i idejama

koje predstavljaju ono najbolje što Hrvatska može ponuditi na svjetskom tržištu proizvoda visoke tehnologije. Tom nagradom želi se omogućiti da kvalitetni razvojni ICT projekti u Hrvatskoj postanu prepoznatljivi široj javnosti i da dobiju veći kredit. Plamenko Barišić, predsjednik Uprave KING ICT-a, kaže da su u proteklih 12 mjeseci primali mnoga priznanja za projekt Geanium diljem Europe i svijeta, ali je poseban osjećaj i zadovoljstvo dobi-

ti priznanje za svoj rad tamo gdje je to najteže i najvrjednije, kod kuće. »To je nagrada i priznanje skupini entuzijasta koji su mnoge noći i vikende proveli radeći. Ovo im je sigurno najbolji poticaj za sljedeće izazove. Iskoristio bih priliku za slanje poruke svima koji drže ključeve investicijskih odluka u znanje, istraživanje, inovacije. Vjerojatno svi pojedinačni pokušaji neće biti uspješni, neće rezultirati novim proizvodima, donijeti prihode i dobit, ali dugoročno gledajući, poznavajući kvalitetu i intelektualni kapital naših ljudi, uvjeren sam u višestruku isplativost ovakvih investicija u pogledu podizanja konkurentnosti hrvatskoga gospodarstva i društva općenito«, kaže Barišić.

Distribucija

Geanium je sustav koji je u cijelosti razvijen u KING ICT-u, zasnovan na vlastitoj patentiranoj tehnologiji koja omogućuje uporabu matematičkih modela za usporedbu i vizualizaciju vremenski i prostorno definiranih procesa, odnosno istodobne vizualizacije podataka, promjena podataka i promjena odnosa među podacima. Sustav je tržištu dostupan od listopada ove godine, a dosad je predstavljen na BETT sajmu u Londonu, u New Yorku na konferenciji O'Reilly Web 2.0 u studenom te u Berlinu na konferenciji OnLine Educa početkom prosinca. Zasad su potpisani ugovori o distribuciji na globalnom tržištu s partnerima iz Italije i Rusije. Dosadašnji interes za proizvod je velik, jednako kao i njegov potencijal, jer je riječ o jedinstvenom alatu za eContent objavljivanje u području podataka iz prikaza povijesnih podataka.

» Predsjednica Vlade Jadranka Kosor je prigodom uručivanja nagrada kazala da su je organizatori u pozivu na dodjelu web nagrada ugodno iznenadili kada su naveli da se u Hrvatskoj događa i nešto lijepo, a to su nagrađene tvrtke koje osim hrvatske pameti imaju i ideje i znaju ih ostvariti u uvjetima gospodarske krize

da i nešto lijepo, a to su nagrađene tvrtke, koje osim hrvatske pameti, imaju i ideje i znaju ih ostvariti u uvjetima gospodarske krize.

Informatizacija uprave

Vedran Mornar, dekan FER-a, kazao je da ta nagrada potvrđuje da se na FER-u radi ozbiljno za potrebe znanosti i gospodarstva. Web sustav CADIAL znači informatizaciju državne uprave, a odnosi se na inteligentno pretraživanje dokumenata. S druge strane, sustav Geani-



NAGRAĐENE NEINFORMATIČKE TVRTKE

Div iz Samobora, Vivera iz Gline i Janaf najbolji

Pobjednik ICT gold natjecanja ove godine je tvrtka Div iz Samobora, koja je jedna od vodećih tvornica vijaka u Europi, iza koje je više od 120 godina tradicije. Div posluje na osam lokacija u šest država, u kojima je ukupno zaposleno više od 750 radnika, uz godišnji rast od 30 posto. Na tržištu EU-a Div izvozi 50 posto proizvodnje. U posljednje tri godine u ICT tehnologije u Divu je uloženo

oko 700.000 kuna, što je značajno utjecalo i na povećanje produktivnosti i na povećanje prihoda i dobiti, kažu u Upravi Diva. Drugu ICT gold nagradu za uspješno korištenje ICT tehnologije u poslovanju dobila je tvrtka Vivera iz Gline, koja je u protekle tri godine uložila oko dva i pol milijuna kuna u implementaciju ICT tehnologije. Treća nagrada dodijeljena je tvrtci Janaf iz Zagreba.